



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 15 din 30 octombrie 2020
cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul solicitărilor instituțiilor de învățământ superior/ instituțiilor de cercetare-dezvoltare/ colegiilor de redacție și a recomandărilor Comisiei de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se includ în lista publicațiilor științifice de tipul B, pentru un termen de 4 ani, la profilurile *Matematică; Științe biologice; Științe chimice* revista *Acta et Commentationes, seria Științe Exacte și ale Naturii* (fondator – Universitatea de Stat din Tiraspol); la profilurile *Filologie; Studiul artelor și culturologie; Istorie și arheologie* revista *DIALOGICA. Revistă de studii culturale și literatură* (fondator – Biblioteca Municipală „B. P. Hașdeu”, Universitatea de Stat din Moldova); la profilul *Științe medicale* revista *Arta Medica* (fondator – Asociația Chirurgilor „Nicolae Anestiadi” din Republica Moldova).
2. Se exclude din lista publicațiilor științifice revista *Moldavian Journal of the Physical Sciences* (fondator – Institutul de Inginerie Electronică și Nanotehnologii „D. Ghițu”) în temeiul nesatisfacerii cerințelor de clasificare regulamentare.
3. Se suspendă statutul de publicație științifică de profil pentru revistele *Jurnalul Juridic Național: teorie și practică* (fondator – Institutul de Științe Penale și Criminologie Aplicată); *Legea și viața* (fondator – Agenția Proprietăți Publice) din cauza expirării termenului de certificare condiționată.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU